

НЕ ЗАБЫТЬ ИХ ИМЕН НИКОГДА...

Все ближе славная дата – 60-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Готовятся к событию все, от кого зависят торжества. Большую работу проводят в Администрации Курортного района, депутаты Муниципального Совета Сестрорецка готовят стелу на воинском кладбище на 38-м километре Приморского шоссе, которая будет торжественно открыта 9 мая. На сте-

ле – имена погибших и не вернувшихся с войны жителей Курортного района, Героев страшного времени. По инициативе депутатов заканчивается работа над книгой-двухтомником, посвященным юбилею Победы, и в нем будет рассказ о людях всего района, которые ковали Победу над врагом.

- Все мы ждем этого издания с большим нетерпением, - сказал в беседе нашему корреспонденту Председатель ветеранских общественных организаций района, Почетный житель города Сестрорецка Павел Андреевич Кузьмин. - Ведь для нас память о погибших в войну людях дорога, она всегда с нами. Ведь какое великое дело сделали наши депутаты,

когда год назад выпустили долгожданную книгу "Блокада. Сестрорецкий рубеж"!

Материалов для книги много. Не все они смогли попасть в новое издание – люди все приносят и приносят в Муниципальный Совет свои воспоминания, рассказы о боевых товарищах, наших земляках. Вот одно из них, которое недавно принесли в редакцию "Здравницы Санкт-Петербурга" сослуживцы сестроречанина В.Я.Киселева.

ПОМНИМ ВСЕГДА!

Виктор Яковлевич Киселев родился в апреле 1915 года в Сестрорецке. Учился в школе, после которой поступил в ФЗУ. Затем паренек пришел работать на завод имени Воскова, в цех №2 слесарем-лекальщиком.

Призвали в армию, отслужил срочную службу, но как раз в то время началась советско-финская война. Храбро сражался. А когда в 1940-м году война закончилась, опять пришел в свой родной цех на завод. Мирный

труд оказался недолгим, как и для сотен юношей той поры. В 1941 году его вновь призвали в армию. Командовал Виктор Киселев танком, а закончил воевать старшиной танковой роты 260-го Гвардейского отдельного танкового полка. Был награжден медалями "За боевые заслуги", "За оборону Ленинграда", "За взятие Кенигсберга", "За победу над Германией" и многими другими.

Вернулся Виктор Киселев в Сестрорецк и снова пошел в свой родной 2-й цех. И трудовой путь сложился у него хорошо – от слесаря-лекальщика до начальника цеха. Пользовался большим авторитетом у товарищей.

Умер Виктор Яковлевич Киселев рано, в 1970-м году, но память о нем жива у всех, кто был знаком с ним, кто с ним работал.

...Память – главное, что должно быть у людей. Преемственность поколений – вот что волнует сегодня ветеранов. Необходимо, чтобы ветераны как можно больше рассказывали о страшных годах войны детям, школьникам,

